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江苏省南通中学高一上数学期末试卷

一、选择题。本大题共12小题，每小题3分，共36分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1.定义
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2. 下列判断错误的是
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A．命题“若q则p”与命题“若
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则
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”互为逆否命题


B．“am2<bm2”是“a<b”的充要条件


C．“矩形的两条对角线相等”的否命题为假

D．命题“
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3.设集合
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则下述关系中正确的是(       )
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4.将函数
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的图象先作下面哪一种变化,再作关于直线
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对称的图象可得到函数
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 (A)先向左平行移动1个单位       (B) 先向右平行移动1个单位

 (C)先向上平行移动1个单位       (D) 先向下平行移动1个单位

5. 若 
[image: image19.wmf]{

}

n

a

是等比数列，
[image: image20.wmf]4738

512,124,

aaaa

=-+=

且公比
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为整数，则
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6. 某次试验获得如下组数据：

	X
	1.98
	3.01
	4
	5.04
	6.25

	y
	1.5
	4.04
	7.5
	12
	18.01


在下列四个函数中最能近似表达以上数据规律的函数是
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7.已知
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8已.知数列
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则该数列的通项
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9等差数列
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10．如右图所示，四边形ABCD为直角梯形，上底CD为

下底AB的一半，直线
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截这个梯形所得的位于此直线左方
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11．方程
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12．已知数列
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二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分．答案填在题中横线上
13．(3a
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16．我国规定：个人工资、薪金的月总收入不超过800元的免征个人所得税，超过800元部分需征税，全月应纳税的数额(记作
[image: image73.wmf]x

)为
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=全月总收入-800(单位：元)

税率如下表：www.京翰教育高中数学辅导网www.jhshuxuefudao.com
	级数
	每月应纳税数额
[image: image75.wmf]x

元     
	税率

	1
	
[image: image76.wmf]x

≤500
	5%

	2
	         500<
[image: image77.wmf]x

≤2000
	10%

	  3
	        2000<
[image: image78.wmf]x

≤5000
	15%

	……
	            ……
	……

	  9
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＞100000
	45%


某人今年5月份工资、薪金总收入是2645元，则此人5月份应交纳的个人所得税额为_______________________。

三、解答题：本大题共6小题，共74分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．

17、解不等式：ax
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18、已知
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19、已知函数f（x）=
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（1）写出f（x）的单调递增区间，并证明。

（2）在f（x）的单调递增区间上，求f（x）的反函数f --1（x）.

20设二次函数f(x)=x2+x+c(c＞0)，若方程f(x)=0有两个实数根x1,x2(x1＜x2).

（1）求c的取值范围；

（2）求x2－x1的取值范围；

（3）如果存在一个实数m，使得f(m)＜0，求证：m+1＞x2.

21、为了测试某种金属的热膨胀性能，将这种金属的一根细棒加热，从100ºC开始第一次量细棒的长度，以后每升高40ºC量一次，把依次量得的数据所成的数列{ln}用图象表示如图所示．若该金属在20ºC~500ºC之间，热膨胀性能与温度成一次函数关系，试根据图象回答下列问题：


（Ⅰ）第3次量得金属棒的长度是多少米？此时金属棒的温度是多少？


（Ⅱ）求通项公式ln；


（Ⅲ）求金属棒的长度ln（单位：m）关于温度t（单位：ºC；）的函数关系式；


（Ⅳ）在30ºC的条件下，如果把两块这种矩形金属板平铺在一个平面上，这个平面的最高温度可达到500ºC，问铺设时两块金属板之间至少要留出多宽的空隙？

[image: image119.wmf]3
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22、设数列{an}和{bn}满足a1=b1=6, a2=b2=4, a3=b3=3, 且数列{an+1－an }（n∈N*）是等差数列，数列{bn－2}(n∈N*)是等比数列.
   （Ⅰ）求数列{an}和{bn}的通项公式；

（Ⅱ）是否存在k∈N*，使ak－bk∈（0，
[image: image86.wmf]2

1

）？若存在，求出k；若不存在，说明理由.
高一《代数》上册解答
选择题：
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	D
	A
	D
	C
	C
	C
	B
	A
	C
	C
	B


填空题：13、-2a.   14、   10    15、
[image: image87.wmf]2

   16、  184.50

解答题：京翰教育高中数学辅导网www.jhshuxuefudao.com
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image92.wmf](
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20、（1）由方程x2+x+c=0有两个实数根x1,x2(x1＜x2＝及c＞0,得
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京翰教育高中数学辅导网www.jhshuxuefudao.com













（2）根据根与系数的关系，得
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又x2－x1＞0,所以,

x2－x1=
[image: image96.wmf]2

1

2

)

(

x

x

-

=
[image: image97.wmf]c

4

1

-

,

所以0＜x2－x1＜1. 













（3）因为f(m)＜0,且抛物线f(x)=x2+x+c的开口向上，

所以x1＜m＜x2，所以m－x1＞0,










从而m+1＞m+(x2－x1)=(m－x1)+x2＞x2.
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22、解：（I）由已知a2－a1=－2, a3－a2=－1, －1－(－2)=1  

                  ∴an+1－an=(a2－a1)+(n－1)·1=n－3  

n≥2时，an=( an－an－1)+( an－1－an－2)+…+( a3－a2)+( a2－a1)+ a1 

          =(n－4)+(n－5) +…+(－1)+(－2)+6

          =
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又b1－2=4、b2－2=2 .而
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∴数列{an}、{bn}的通项公式为：an=
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（II）设
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当k≥4时
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又f(1)=f(2)=f(3)=0   ∴不存在k， 
使f(k)∈（0，
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